



2025年2月7日

各位

会社名 株式会社ブロードリーフ  
代表者名 代表取締役社長 大山 堅司  
(コード番号: 3673 東証プライム)  
問合せ先 取締役副社長 山中 健一  
電話番号 (TEL. 03-5781-3100)

(訂正) 2024年12月期 第1四半期から第3四半期 決算説明会資料の一部訂正について

2024年5月9日から2024年11月12日の期間に公表しました下記の決算説明会資料につきまして、クラウドソフトのユーザー数や関連指標の集計方法に誤りがあることが判明しました。お詫び申し上げますとともに、該当箇所の訂正を下記のとおりお知らせいたします。

記

発表日	決算説明会資料	掲載頁
2024年11月12日	2024年12月期第3四半期決算説明会資料	24頁、25頁
2024年8月8日	2024年12月期第2四半期決算説明会資料	25頁、26頁
2024年5月9日	2024年12月期第1四半期決算説明会資料	27頁、28頁

【訂正の内容】

(訂正は下線箇所になります)

・ソフトウェアのユーザー数

決算期 (単位: 社)	2024年12月期 第1四半期末		2024年12月期 第2四半期末		2024年12月期 第3四半期末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
クラウドソフト標準版	5,871	5,871	6,837	6,837	7,623	7,623
既存	3,326	<u>3,389</u>	3,749	<u>4,128</u>	4,022	<u>4,740</u>
新規	2,545	<u>2,482</u>	3,088	<u>2,709</u>	3,601	<u>2,883</u>

・クラウドソフトに関する指標 (ライセンス数)

決算期 (単位: ライセンス)	2024年12月期 第1四半期末		2024年12月期 第2四半期末		2024年12月期 第3四半期末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
クラウドソフト標準版	7,934	7,934	9,310	9,310	10,644	10,644
既存	4,807	<u>4,968</u>	5,483	<u>6,062</u>	5,989	<u>7,145</u>
新規	3,127	<u>2,966</u>	3,827	<u>3,248</u>	4,655	<u>3,499</u>

・クラウドソフトに関する指標（ライセンス平均月額売上）

決算期 (単位：円/月)	2024年12月期 3月		2024年12月期 6月		2024年12月期 9月	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
クラウドソフト標準版	22,853	22,853	23,051	23,051	23,375	23,375
既存	25,598	<u>25,804</u>	25,580	<u>25,817</u>	25,970	<u>25,986</u>
新規	18,632	<u>17,909</u>	19,429	<u>17,890</u>	20,036	<u>18,043</u>

「既存」：当社パッケージソフトからクラウドソフトに切り替えたお客様

「新規」：当社パッケージソフトをこれまで利用していなかったお客様

以上